

От садика до ФАПа

Нижняя Тура системно развивает инфраструктуру



Глава Нижней Туры Андрей Постовалов с учениками школы № 3 на открытии «Точки роста»

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА,
Юлия БАБУШКИНА

2023 год для Нижней Туры можно назвать удачным. Муниципальные власти сделали ставку на три основных направления развития территории – образование, здравоохранение и благоустройство. И, судя всему, не прогадали. За этот год в городе многое изменилось, выяснила «ОГ».

Все лучшее – детям

В пяти школах округа и гимназии появилось новое оборудование для столовых. Плиты, жарочные шкафы, столы и многое другое было закуплено в рамках госпрограммы «Развитие системы образования и реализация молодежной политики в Свердловской области до 2027 года». Средства в размере 3,4 млн рублей были выделены из областного и местного бюджетов, рассказал мэр **Андрей Постовалов**.

Кроме того, в Нижнюю Туру поступили два новых школьных автобуса. Их будут использовать для перевозки детей из прилегающих поселков в образовательные учреждения города. Транспорт приобретен по той же программе, за счет федерального бюджета.

В школе № 3 нынче открыли научно-образовательный центр «Точка роста» – он уже пятый по счету в муниципалитете. Для учащихся оборудованы два кабинета – есть цифровые лаборатории, ноутбуки, многофункциональные устройства, оборудование для изучения ос-

нов робототехники, механики, мехатроники и программирования, 3D-принтеры.

Не остались без внимания и детские сады. В пищеблоке детского сада «Чайка» выполнен капремонт. Пол, стены, потолок – в новой отделке, двери и окна, а также сантехника и электрика – новые. Заведующая детским садом «Чайка» **Оксана Бутыгина** отметила, что теперь помещения, где готовится еда для малышей, соответствуют всем санитарным нормам.

Вперед за здоровьем

Автопарк центральной городской больницы Нижней Туры в текущем году пополнился новым автомобилем скорой помощи. Заместитель министра здравоохранения региона **Андрей Шастин** в торжественной обстановке вручил ключи от спецмашины исполняющему обязанности главного врача **Дмитрию Жовтяку**. Транспорт был приобретен за счет госпрограммы «Развитие здравоохранения Свердловской области до 2027 года».

В городе также проводится капитальный ремонт здания детской поликлиники. Здесь уже выполнена перепланировка, заменены окна. Также смонтированы системы вентиляции, электроснабжения, пожарной сигнализации, телекоммуникаций. На этапе завершения – система отопления. Идет чистовая отделка помещений.

В поселке Большая Выя построено модульное здание нового фельдшерско-акушерского пункта, такой же ФАП появился в поселке Платина. В

ФАПах есть всё необходимое для приема и оказания помощи пациентам. Прямо на рабочем месте фельдшер может вести электронный документооборот.

В ФАПах жители могут сдать анализы, пройти первый этап диспансеризации, приобрести лекарства. Для людей с ограниченными возможностями здоровья создана безбарьерная среда: на входе установлен пандус, в санузле – специальные поручни.

В ближайшее время новые ФАПы планируется установить в Сигнальном и Косье, рассказал глава муниципалитета **Андрей Постовалов**.

Мост и кедр

В Нижнюю Туру по проекту «Кедрь России» нынче поступило 200 саженцев кедров. Школьники, родители, педагоги, сотрудники мэрии высадили их на городских улицах. С инициативой озеленить территорию выступила нижнетуринский координатор проекта **Елена Шведчикова**.

Кроме того, муниципальные власти привели в порядок мост, соединяющий поселки Маломальский и Талисман с Нижней Турой. Он построен еще в 1930 году и был отремонтирован по поручению губернатора **Евгения Куйвашева**. На ста квадратных метрах полностью заменено деревянное покрытие, древесина обработана антисептическими материалами. Также восстановлены металлические ограждения.

ИЗ ЛИЧНОГО АРХИВА А. ПОСТОВАЛОВА

В Верхотурье увековечили десантников и пограничников

Активисты местного ветеранского движения установили обелиски этим родам войск в сквере Верхотурской гимназии и провели субботник.



Боевое братство нерушимо, говорят верхотурские ветераны

Ветераны в школьном сквере спилили старые сухие деревья, расчистили дорожки. Новые обелиски поставили рядом с уже существующим памятником педагогам и учащимся гимназии, погибшим на фронтах Великой Отечественной войны.

Сбором средств на изготовление памятных знаков ветераны десантных и пограничных войск занимались самостоятельно.

– Обелиски посвящены всем, кто служил в этих войсках, независимо от года призыва. Теперь ребята смогут проводить здесь свои мероприятия и заниматься патриотическим воспитанием молодежи, – отметил один из организаторов мероприятия, ветеран десантных войск **Виктор Поливода**.

Сейчас мужчинам предстоит установить рядом с обелисками флажки и пограничный столб. Торжественное открытие объектов, вероятно, состоится уже в следующем году.

В Североуральске – новые уличные тренажеры

Их установили на открытой гимнастической площадке городского стадиона «Горняк». Стоимость оборудования составила 160 тысяч рублей.



Пользоваться тренажерами бесплатно могут взрослые и дети

Спортивная площадка пользуется большой популярностью у жителей Североуральска, отмечают в мэрии. Развивать площадку начали с 2019 года, когда в рамках софинансирования с областным бюджетом были закуплены 12 тренажеров для разных групп мышц.

– В этом году мы добавили к уже имеющимся объектам новые, их уже оценили горожане, – сказал заместитель директора стадиона **Константин Медведев**.

Кроме того, в текущем году на стадионе отремонтировали крытый корт, в том числе заменили мягкую кровлю и деревянные оконные блоки на пластиковые. На работы из местного бюджета было выделено 2,6 млн рублей.

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «НОВАЯ ЖИЗНЬ»

АДМИНИСТРАЦИЯ СЕВЕРОУРАЛЬСКОГО ГО